
      
   
   
   

 

 

 



 

   
Glass 100ml - Small 180ml - Bamboo 300ml - Large 380ml  All wines and beers contain sulphites 

    
If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

Exclusively to Nobu 
 

The Hokusetsu Brewery on Sado Island in the Sea of Japan has been operated 
by the Hazu family since 1871. The name Hokusetsu (Northern Snow) was chosen to reflect the 

ideal sake brewing conditions on the island during the coldest days of winter. 

 

These sakes go through a special process, using a centrifuge to separate the sake mash, creating 
a silkier and lighter texture. This Hikari process is stopped before the mash solids are completely 

separated, producing a Nigori-style fine texture.  
Served for you in fine Daiginjo glasses. 

 
DDaaiiggiinnjjoo  YYKK3355  EEnnsshhiinnbbuunnrrii  Glass Carafe 

250ml 
Bottle 
720ml 

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate 
umami flavours. 

 70 170 495 

     
JJuunnmmaaii  DDaaiiggiinnjjoo  HHiikkaarrii  EEnnsshhiinnbbuunnrrii  Glass Carafe 

250ml 
Bottle 
720ml 

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate 
umami flavours, with a milky texture.  

 73 183 530 

     

 

CChhoo  DDaaiiggiinnjjoo  YYKK3355 Glass Small Bamboo Large Bottle 
500ml 

Lychee, melon, refined yoghurt and marzipan. 34 61 103 130 185 

     Bottle 
720ml 

     245 

  Glass Bottle 
 (75ml)  

Tío Pepe en Rama Palomino Fino   9 60 
    

   
Papirusa Palomino Fino  8 50 
La Bota de… Pasada 80 ‘Bota Punta’ Palomino Fino  --- 135 
    

   
Tradición VORS Palomino Fino  15 120 
Matusalem ‘Cream’ Dulce VORS Palomino Fino  18 150 
    

   
Amontillado Viña AB Palomino Fino  8 50 
Amontillado Muy Viejo del Duque VORS Palomino Fino  17 125 
Amontillado Tradición VORS Palomino Fino  17 125 
    

   
Apóstoles VORS Palomino Fino, Pedro Ximénez  17 125 
Bodegas Alonso Palo Cortado 1/8 1977 Palomino Fino  --- 197 
    

 
  Glass Bottle 
  75ml 750ml 
Quinta do Noval LBV Port Blend  9 90 
Quinta do Noval Tawny 10 yrs. Port Blend  12 90 
    

 
  Abv%  
Asahi Japan  5 9 
Sapporo Japan  5 9 
Kirin Ichiban Draft Japan  5.5 9 
Kirin Ichiban Draft Pint Japan  5.5 12 



 

     
  Glass 100ml - Small 180ml - Bamboo 300ml - Large 380ml 
   

If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 
 

 

 

 

All served by 50ml 

  
Abv%  

Nobu 2008 Reserve Extra Añejo by Qui Tequila Jalisco 40 85 / 1.050 
Don Julio Blanco Atotonilco El Alto  40 24 / 330 
Patrón Silver Jalisco  40 24 / 330 
Patrón Reposado Jalisco  40 25 / 340 
Patrón Añejo Jalisco  40 35 / 420 
Don Julio Reposado Atotonilco El Alto   40 35 / 420 
Casa Dragones Blanco San Miguel de Allende  40 45 / 500 
Don Julio 1942 Atotonilco El Alto  40 45 / 500 
Clase Azul Plata Jesús María  40 45 / 500 
Clase Azul Reposado Jesús María  40 45 / 550 
Patrón El Cielo Jalisco 40 50 / 550 
Casa Dragones Joven San Miguel de Allende  40 58 / 700 
Clase Azul Añejo Jesús María  40 85 / 1.250 
Clase Azul Reposado 25th Anniversary Jesús María 40 --- / 5.000  
Machetazo Espadín Mezcal Oaxaca  45 35 / 420 
Machetazo Salmiana Mezcal San Luis Potosí 45 35 / 420 
Del Maguey Ibérico Mezcal Santa Catarina Minas 49 40 / 450 
Clase Azul Mezcal Durango Jesús María 44 --- / 1.250 
   

Abv%  
Bacardi Spiced Puerto Rico 35 20 / 280 
Santa Teresa 1796 Valles de Aragua 40 21 / 300 
Bacardi Gran Reserva 8 yrs. Puerto Rico 40 21 / 300 
Matusalem Gran Reserva 15 yrs. Dominican Republic 40 21 / 300 
Brugal Gran Reserva 1888 Dominican Republic 40 23 / 340 
Diplomático Reserva Exclusiva Venezuela 40 23 / 340 
Zacapa Solera Gran Reserva 23 yrs. Guatemala 40 28 / 400 
Zacapa Centenario XO Guatemala 40 43 / 520 
   

Abv%  
Demonio de Los Andes Pisco Peru 40 13 / 190  
1615 Quebranta Pisco Peru 42 14 / 200 
1615 De Puros Acholado Pisco  Peru  42  16 / 220 
1615 Italia Mosto Verde Pisco Peru 42 18 / 240 
Marcati Chardonnay Grappa Italy 40 14 / 165  
Marcati Riserva Grappa Italy 40 14 / 165 
Sassicaia Jacopo Poli Grappa 2015 Italy 40 24 / 240  

 
 Abv%  

Nobu “The Shochu” Japan 24  8 / 80 

Exclusively to Nobu 
 

JJuunnmmaaii  DDaaiiggiinnjjoo  TTKK  4400  Glass  Small  Bamboo  Large  Bottle 
1500ml 

NNoobbuu  pprriivvaattee  sseelleeccttiioonn  28 50 120 152 420 
Gardenia flower with tropical fruit notes 
and a touch of sweet nuttiness.       

JJuunnmmaaii  DDaaiiggiinnjjoo Glass Small Bamboo Large Bottle 
500ml 

NNoobbuu  pprriivvaattee  sseelleeccttiioonn  
Cherry blossom notes, unripe melon and 
rose buds.  

20 35 58 73 97 
 

     Bottle 
1500ml  

    252 
 

JJuunnmmaaii  DDaaiiggiinnjjoo  YYuurraarraa  Glass Small Bamboo Large Bottle 
500ml 

Yurayura stands for “Wavy-Wavy”.  
The sake is kept for three months on trays 
that vibrate uninterrupted, affecting the 
characteristics of the product.  

25  46  76  97  183 

    

 

 

 
JJuunnmmaaii Glass Small Bamboo Large Bottle 

1800ml 

Cotton candy and yoghurt flavours. 
Displays the quintessential flavour of the 
rice. 

7 12 21 26 122 

     



 

     
Glass 100ml - Small 180ml - Bamboo 300ml - Large 380ml   

   
If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 

 

 

 

All served by 50ml 
 

Abv%  
Ketel One Netherlands 40 21 / 300 
Ketel One Citron Netherlands 40 21 / 300  
Beluga Noble Russia  40 21 / 300 
Cîroc France 40 22 / 320  
Belvedere Poland  40 22 / 320 
Stolichnaya Elit Latvia 40 22 / 320 
Grey Goose France 40 23 / 340 
Beluga Gold Line Russia 40 35 / 500 
Grey Goose 1.75L France 40 --- / 790 
   

Abv%  
The London Nº1 United Kingdom 47 20 / 300 
Larios Rosé Spain 37.5 20 / 300 
Roku Japan 43 21 / 300 
Martin Miller’s United Kingdom 40 21 / 300 
Brockman’s United Kingdom 40 21 / 300 
Hendrick’s United Kingdom 44 22 / 320 
G’Vine France  40 22 / 320 
Gin Mare Spain  42.7 22 / 320 
Sipsmith United Kingdom 41.6 22 / 320 
Tanqueray Nº TEN United Kingdom 47.3 22 / 320  
Bombay Sapphire Premier Cru United Kingdom 47 22 / 320 
Bombay Lemon Pressé United Kingdom 37.5 22 / 320  
Monkey 47 Germany 47 30 / 380 
   
   

 
   
   
   
   
   
   

Exclusively to Nobu 
 

 

JJuunnmmaaii  GGiinnjjoo  NNoobbuu  7711   Glass Bottle  
720ml 

Rich and coating. Intense and aromatic 
with orchard fruit notes. 

 18 130 

 
NNiiggoorrii  ((uunnffiilltteerreedd  ssaakkee))  

 
Glass Carafe 

250ml 
Bottle 
 500ml 

Rich texture supported by notes of unripe 
banana and yoghurt. 

 13 32 65 

 
 

 
OOnnggaakkuusshhuu  1100  yyrrss..  oolldd Glass Small Bamboo Large Bottle  

1800ml  

Dry and smooth with spicy notes from 
ageing. 

18 31 50 64 302 

     
 

OOnniiggoorroosshhii  ““DDeevviill  KKiilllleerr”” Glass Small Bamboo Large Bottle  
1800ml  

Very dry, earthy and neutral. 12 22 33 43 195 

 
SSppaarrkklliinngg  SSaakkee     Bottle  

310ml 
Light, crisp and refreshing.     65 



 

     
  All wines contain sulphites 
   

If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 
 

 

 

All served by 50ml 

 
Abv%  

Craigellachie 13 yrs. Craigellachie, Highlands 46 22 / 320 
Laphroaig 10 yrs. Islay, Inner Hebrides 40 22 / 320 
Macallan Double Cask 12 yrs. Craigellachie, Highlands 40 23 / 340  
Talisker 10 yrs. Carbost, Skye Island 46 23 / 340 
Macallan 15 yrs. Craigellachie, Highlands 43 33 / 500  
Glenfiddich 18 yrs. Speyside 40 50 / 600 
Macallan Rare Cask Craigellachie, Highlands 43 58 / 700 
Macallan Reflexion Craigellachie, Highlands 43 175 / ---  
Macallan Nº6 Craigellachie, Highlands  43 275 / --- 
   

 Abv%  
Johnnie Walker Black Label Kilmarnock, Speyside 40 21 / 300 
Dewar’s 12 yrs. Aberfeldy 40 21 / 300 
Chivas Regal 12 yrs. Keith, Moray 40 22 / 320 
Dewar’s 18 yrs. Aberfeldy 40 28 / 420 
Chivas Regal 18 yrs. Keith, Moray 40 28 / 420 
Dewar’s 21 yrs. Aberfeldy 40 35 / 500 
Chivas Regal Royal Salute 21 yrs. Keith, Moray 40 58 / 700 
Johnnie Walker Blue Label Kilmarnock, Speyside 40 58 / 700 
   

Abv%  
Remy Martin VSOP France  40 25 / 320 
Larios 1866 Spain 40 26 / 340 
Conde de Osborne Dalí Spain 40.5 30 / 340 
Remy Martin XO France 40 35 / 420 
Hennessy XO France 40 57 / 680 
Hennessy Paradis Rare France 40 100 / 1.200 
Hennessy Paradis Imperial  France  40  --- / 3.250  
   

Abv%  
For the curious 10ml 
Para Los curiosos  

40 75 

For the passionate 20ml 
Para los apasionados  

40 145 

For the enthusiast 30ml 
Para los aficionados  

40 215 

For the genius 50ml  
Para los genios  

40 350 

   

All served by 125ml 

 

 

Ruinart Brut Reims  28 

Ruinart Rosé Brut Reims 32 

Ruinart Blanc de Blancs Brut Reims 35 

Perrier-Jouët Belle Époque 2014 Épernay 50 

Dom Pérignon Vintage Brut 2013 Reims 75 

  

 

Raventos i Blanc de la Finca Sant Sadurní D’Anoia  15 

  
 

Señorío de Sobral 2022 Rías Baixas, Spain (Albariño) 11 

Pago de Cirsus 2021 Navarra, Spain (Chardonnay) 11 

Singular V Malcorta 2021 Rueda, Spain (Verdejo)  14 

Ekam Castell D´Encus 2022 Costers del Segre, Spain (Riesling, Albariño) 15 

Attitude Domaine Pascal Jolivet 2022 Loire, France (Sauvignon Blanc) 16 

Bourgogne Élégance Domaine Prosper Maufoux 2021 Burgundy, France (Chardonnay) 19 

Chablis La Boissonneuse Domaine Julien Brocard 2021 Burgundy, France (Chardonnay)  25 

Chassagne-Montrachet Domaine V. Girardin VV 2021 Burgundy, France (Chardonnay) 48 

  
 

LZ Cía. de Vinos 2021 Rioja, Spain (Tempranillo, Graciano, Garnacha)  12 

Erial “Epifanio Rivera” 2021 Ribera del Duero, Spain (Tempranillo) 13 

Preludio de Sei Solo 2021 Ribera del Duero, Spain (Tempranillo) 17 

Mercurey 1er Cru Rouge Bourgogne, France (Pinot Noir) 23 

Viña Tondonia Rsv. 2011 Rioja, Spain (Tempranillo, Graciano, Garnacha, Mazuelo) 24 

Terreus Paraje de Cueva Baja 2021 VT Castilla y León, Spain (Tempranillo) 52 

  
 

Muga 2022 Rioja, Spain (Garnacha, Viura, Tempranillo) 11 

Whispering Angel 2022 Côte de Provence, France (Blend) 17 

  



 

     
All wines contain sulphites   

   
If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 

 

 

 

 
 
 

Pol Roger Cuvée Reserve Épernay 150 
Ruinart Brut Reims 160 
Veuve Clicquot Extra Brut Extra Old Reims 190 
Bollinger Special Cuvée Aÿ 210 
Ruinart Blanc de Blancs Reims 220 
Krug Grande Cuvée Reims 500 
  

  
Pol Roger Blanc de Blancs 2015 Épernay 260 
Perrier-Jouët Belle Epoque 2014 Épernay 290 
Dom Pérignon 2013 Reims 450 
Dom Ruinart 2010 Reims 495 
Bollinger La Grande Année 2014 Aÿ 530 
Pol Roger Cuvée Sir Winston Churchill 2013 Épernay 600 
Louis Roederer Cristal 2015 Reims 650 
Dom Pérignon P2 2000 Reims 1.300 
Krug Clos du Mesnil Blanc de Blancs 2006 Reims 3.135 
Dom Pérignon P3 1992 Reims 5.720 
Dom Pérignon P3 1993 Reims 5.940 
  

 
Ruinart Rosé Reims 190 
Billecart Salmon Rosé Reims 210 
Laurent Perrier Rosé Tours-Sur-Marne  230 
  

  
Pol Roger Rosé 2015 Épernay 260 
Perrier-Jouët Belle Epoque Rosé 2013 Épernay 450 
Dom Pérignon Rosé 2008 Reims 990 
Louis Roederer Cristal Rosé 2012 Reims 1.100 
   

 
Raventos i Blanc de la Finca Brut 2020 Sant Sadurní D’Anoia 85 
Serral del Vell Recaredo Brut Nature 2017 Sant Sadurní D’Anoia 130 
Turo’ D’En Mota Recaredo Brut Nature 2009 Sant Sadurní D’Anoia 225 
  

All served by 50ml 
   

Abv%  
Suntory Toki Osaka 43 21 / 300 
Nikka Days Sendai 40 26 / 350 
Suntory Hakushu Distiller’s Reserve Yamanashi 43 41 / 480 
Suntory Yamazaki Distiller’s Reserve Osaka 43 42 / 500 
Suntory Yamazaki 12 yrs. Osaka 43 48 / 700 
Suntory Hibiki Harmony Osaka 43 48 / 700 
   
   

   
Served by the glass only Abv%  
Yamazaki Spanish Oak Osaka 48 190 
Yamazaki Peated Malt Osaka 48 190 
Yamazaki Puncheon Osaka 48 190 
Yamazaki Mizunara Osaka 48 190 
   

 Abv%  
Jack Daniel`s Lynchburg, Tennessee 40 21 / 300 
Bulleit Rye Shelbyville, Kentucky 45 21 / 300 
Maker’s Mark Loretto, Kentucky 45 21 / 300 
Bulleit Bourbon Shelbyville, Kentucky 45 22 / 320 
Woodford Reserve Woodford County, Kentucky 43.2 35 / 500 
Van Winkle Family Reserve Rye 1985 Frankfort, Kentucky 45.2 250 / --- 
   

 Abv%  
Jameson Dublin  46 21 / 300 
Teeling Small Batch “Double Aged” Dublin 40 21 / 300 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   



 

   
   
   

If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 
 

 

 

 

Elegant cocktails using Zero-Alcohol spirits. 
  

16 
Martini Vibrante – Grapefruit – Grapefruit Soda – Orgeat  

  
16 

Seedlip Grove 42 – Vanilla Miso – Agave – Passion Fruit – Lime  
  

Fresh Non-Alcoholic cocktails.   
  

16 
Aloe Vera – Shiso – Vanilla – Lime – Mint  
  

16 
Red Berries – Lime – Ginger Beer  
  
  
  

Fruity and floral shaken Iced Teas.   
   

Green Tea with Citrus Apple Purée  10 
  

Jasmine Flower Tea with White Peach Purée 10 
  

 

All Cocktails 20 
 

 

 

Reposado Tequila – Mezcal – Red and Green Chilies – Agave –  
 Green Chartreuse – Lime – Pineapple – Coriander. 

A spicy margarita twist served in a coupette with shichimi salt. 
 
 

 

Hokusetsu Junmai Sake – Grey Goose Vodka – Pickled Ginger. 
Shaken and served straight up with thinly sliced cucumber.  

Nobu’s own creation. 
 
 

Roku Gin – Rose – Yuzu – Green Chartreuse. 
A fresh blend of Japanese gin, citrus fruits and forest berries. 

Served in a coupette. 

 
 

Mezcal – Galliano – Campari – Sweet Vermouth – 
Japanese Umami Bitters – Yuzu  

A Mexican Negroni with smoky notes. 
 
 
 

 

Nobu “Shochu” – Passion Fruit – Vanilla Miso – Lime – Cava Foam 
A twist on a classic with a refreshing cava foam. 



 

   
   
   

If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 
 

 

 

 

 

 

 

All Cocktails 20 
 
 

Brugal 1888 Rum – Green Chartreuse – Luxardo Maraschino –  
Shiso – Lime – Organic Matcha. 

Milk-clarified and served over an ice sphere. 
 
 

 

Genmaicha Infused Roku Gin – Campari – Sweet Vermouth. 
 Served with a pinch of Genmaicha Tea.  

 
 
 

Suntory Toki Whiskey – Drambuie – Passion Fruit Liqueur – Lime – Cinnamon.  
Served as highball with a nest of dehydrated chili.  

 
 

Brugal 1888 Rum – Coconut – Mango – Rice Milk – Lime – Rocoto.  
Served long with fragrant ground coffee beans.  

 
 
 

 

Hokusetsu Junmai Sake – Ginger Liqueur – Lime – Ginger – Vegan Foamer. 
Served on the rocks with a spoon of ginger jam.

 

 

All Cocktails 20 
 
 

 

Ketel One Citrus Vodka – Bénédictine Liqueur –  
Yuzu – Home-made Blueberry Shrub.  
Tangy and fruity, served straight up.  

 
 

 

Pisco – Nobu Ceviche Sauce – Passion Fruit – Lime – Coriander – Vegan Foamer.  
Served in a Nick & Nora glass with a radish disk.  

 
 

 

Suntory Toki Whiskey – Umeshu – Mezcal – Lime – Truffle. 
Served with an ice block and fresh truffle slices. 

 
 

Cardamom Infused Roku Gin – Rhubarb – Grapefruit – Lime.  
A peppery elegant gin cocktail with grapefruit bitter undertones.  

Served in a coupette. 
 
 

Grey Goose Vodka – Aperol – Rhubarb – Lemon – Egg White – Soda 
An effervescent fruity vodka fizz. Served over ice. 



 

   
   
   

If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 
 

 

 

 

 

 

 

All Cocktails 20 
 
 

Brugal 1888 Rum – Green Chartreuse – Luxardo Maraschino –  
Shiso – Lime – Organic Matcha. 

Milk-clarified and served over an ice sphere. 
 
 

 

Genmaicha Infused Roku Gin – Campari – Sweet Vermouth. 
 Served with a pinch of Genmaicha Tea.  

 
 
 

Suntory Toki Whiskey – Drambuie – Passion Fruit Liqueur – Lime – Cinnamon.  
Served as highball with a nest of dehydrated chili.  

 
 

Brugal 1888 Rum – Coconut – Mango – Rice Milk – Lime – Rocoto.  
Served long with fragrant ground coffee beans.  

 
 
 

 

Hokusetsu Junmai Sake – Ginger Liqueur – Lime – Ginger – Vegan Foamer. 
Served on the rocks with a spoon of ginger jam.

 

 

All Cocktails 20 
 
 

 

Ketel One Citrus Vodka – Bénédictine Liqueur –  
Yuzu – Home-made Blueberry Shrub.  
Tangy and fruity, served straight up.  

 
 

 

Pisco – Nobu Ceviche Sauce – Passion Fruit – Lime – Coriander – Vegan Foamer.  
Served in a Nick & Nora glass with a radish disk.  

 
 

 

Suntory Toki Whiskey – Umeshu – Mezcal – Lime – Truffle. 
Served with an ice block and fresh truffle slices. 

 
 

Cardamom Infused Roku Gin – Rhubarb – Grapefruit – Lime.  
A peppery elegant gin cocktail with grapefruit bitter undertones.  

Served in a coupette. 
 
 

Grey Goose Vodka – Aperol – Rhubarb – Lemon – Egg White – Soda 
An effervescent fruity vodka fizz. Served over ice. 



 

   
   
   

If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 
 

 

 

 

Elegant cocktails using Zero-Alcohol spirits. 
  

16 
Martini Vibrante – Grapefruit – Grapefruit Soda – Orgeat  

  
16 

Seedlip Grove 42 – Vanilla Miso – Agave – Passion Fruit – Lime  
  

Fresh Non-Alcoholic cocktails.   
  

16 
Aloe Vera – Shiso – Vanilla – Lime – Mint  
  

16 
Red Berries – Lime – Ginger Beer  
  
  
  

Fruity and floral shaken Iced Teas.   
   

Green Tea with Citrus Apple Purée  10 
  

Jasmine Flower Tea with White Peach Purée 10 
  

 

All Cocktails 20 
 

 

 

Reposado Tequila – Mezcal – Red and Green Chilies – Agave –  
 Green Chartreuse – Lime – Pineapple – Coriander. 

A spicy margarita twist served in a coupette with shichimi salt. 
 
 

 

Hokusetsu Junmai Sake – Grey Goose Vodka – Pickled Ginger. 
Shaken and served straight up with thinly sliced cucumber.  

Nobu’s own creation. 
 
 

Roku Gin – Rose – Yuzu – Green Chartreuse. 
A fresh blend of Japanese gin, citrus fruits and forest berries. 

Served in a coupette. 

 
 

Mezcal – Galliano – Campari – Sweet Vermouth – 
Japanese Umami Bitters – Yuzu  

A Mexican Negroni with smoky notes. 
 
 
 

 

Nobu “Shochu” – Passion Fruit – Vanilla Miso – Lime – Cava Foam 
A twist on a classic with a refreshing cava foam. 



 

     
All wines contain sulphites   

   
If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 

 

 

 

 
 
 

Pol Roger Cuvée Reserve Épernay 150 
Ruinart Brut Reims 160 
Veuve Clicquot Extra Brut Extra Old Reims 190 
Bollinger Special Cuvée Aÿ 210 
Ruinart Blanc de Blancs Reims 220 
Krug Grande Cuvée Reims 500 
  

  
Pol Roger Blanc de Blancs 2015 Épernay 260 
Perrier-Jouët Belle Epoque 2014 Épernay 290 
Dom Pérignon 2013 Reims 450 
Dom Ruinart 2010 Reims 495 
Bollinger La Grande Année 2014 Aÿ 530 
Pol Roger Cuvée Sir Winston Churchill 2013 Épernay 600 
Louis Roederer Cristal 2015 Reims 650 
Dom Pérignon P2 2000 Reims 1.300 
Krug Clos du Mesnil Blanc de Blancs 2006 Reims 3.135 
Dom Pérignon P3 1992 Reims 5.720 
Dom Pérignon P3 1993 Reims 5.940 
  

 
Ruinart Rosé Reims 190 
Billecart Salmon Rosé Reims 210 
Laurent Perrier Rosé Tours-Sur-Marne  230 
  

  
Pol Roger Rosé 2015 Épernay 260 
Perrier-Jouët Belle Epoque Rosé 2013 Épernay 450 
Dom Pérignon Rosé 2008 Reims 990 
Louis Roederer Cristal Rosé 2012 Reims 1.100 
   

 
Raventos i Blanc de la Finca Brut 2020 Sant Sadurní D’Anoia 85 
Serral del Vell Recaredo Brut Nature 2017 Sant Sadurní D’Anoia 130 
Turo’ D’En Mota Recaredo Brut Nature 2009 Sant Sadurní D’Anoia 225 
  

All served by 50ml 
   

Abv%  
Suntory Toki Osaka 43 21 / 300 
Nikka Days Sendai 40 26 / 350 
Suntory Hakushu Distiller’s Reserve Yamanashi 43 41 / 480 
Suntory Yamazaki Distiller’s Reserve Osaka 43 42 / 500 
Suntory Yamazaki 12 yrs. Osaka 43 48 / 700 
Suntory Hibiki Harmony Osaka 43 48 / 700 
   
   

   
Served by the glass only Abv%  
Yamazaki Spanish Oak Osaka 48 190 
Yamazaki Peated Malt Osaka 48 190 
Yamazaki Puncheon Osaka 48 190 
Yamazaki Mizunara Osaka 48 190 
   

 Abv%  
Jack Daniel`s Lynchburg, Tennessee 40 21 / 300 
Bulleit Rye Shelbyville, Kentucky 45 21 / 300 
Maker’s Mark Loretto, Kentucky 45 21 / 300 
Bulleit Bourbon Shelbyville, Kentucky 45 22 / 320 
Woodford Reserve Woodford County, Kentucky 43.2 35 / 500 
Van Winkle Family Reserve Rye 1985 Frankfort, Kentucky 45.2 250 / --- 
   

 Abv%  
Jameson Dublin  46 21 / 300 
Teeling Small Batch “Double Aged” Dublin 40 21 / 300 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   



 

     
  All wines contain sulphites 
   

If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 
 

 

 

All served by 50ml 

 
Abv%  

Craigellachie 13 yrs. Craigellachie, Highlands 46 22 / 320 
Laphroaig 10 yrs. Islay, Inner Hebrides 40 22 / 320 
Macallan Double Cask 12 yrs. Craigellachie, Highlands 40 23 / 340  
Talisker 10 yrs. Carbost, Skye Island 46 23 / 340 
Macallan 15 yrs. Craigellachie, Highlands 43 33 / 500  
Glenfiddich 18 yrs. Speyside 40 50 / 600 
Macallan Rare Cask Craigellachie, Highlands 43 58 / 700 
Macallan Reflexion Craigellachie, Highlands 43 175 / ---  
Macallan Nº6 Craigellachie, Highlands  43 275 / --- 
   

 Abv%  
Johnnie Walker Black Label Kilmarnock, Speyside 40 21 / 300 
Dewar’s 12 yrs. Aberfeldy 40 21 / 300 
Chivas Regal 12 yrs. Keith, Moray 40 22 / 320 
Dewar’s 18 yrs. Aberfeldy 40 28 / 420 
Chivas Regal 18 yrs. Keith, Moray 40 28 / 420 
Dewar’s 21 yrs. Aberfeldy 40 35 / 500 
Chivas Regal Royal Salute 21 yrs. Keith, Moray 40 58 / 700 
Johnnie Walker Blue Label Kilmarnock, Speyside 40 58 / 700 
   

Abv%  
Remy Martin VSOP France  40 25 / 320 
Larios 1866 Spain 40 26 / 340 
Conde de Osborne Dalí Spain 40.5 30 / 340 
Remy Martin XO France 40 35 / 420 
Hennessy XO France 40 57 / 680 
Hennessy Paradis Rare France 40 100 / 1.200 
Hennessy Paradis Imperial  France  40  --- / 3.250  
   

Abv%  
For the curious 10ml 
Para Los curiosos  

40 75 

For the passionate 20ml 
Para los apasionados  

40 145 

For the enthusiast 30ml 
Para los aficionados  

40 215 

For the genius 50ml  
Para los genios  

40 350 

   

All served by 125ml 

 

 

Ruinart Brut Reims  28 

Ruinart Rosé Brut Reims 32 

Ruinart Blanc de Blancs Brut Reims 35 

Perrier-Jouët Belle Époque 2014 Épernay 50 

Dom Pérignon Vintage Brut 2013 Reims 75 

  

 

Raventos i Blanc de la Finca Sant Sadurní D’Anoia  15 

  
 

Señorío de Sobral 2022 Rías Baixas, Spain (Albariño) 11 

Pago de Cirsus 2021 Navarra, Spain (Chardonnay) 11 

Singular V Malcorta 2021 Rueda, Spain (Verdejo)  14 

Ekam Castell D´Encus 2022 Costers del Segre, Spain (Riesling, Albariño) 15 

Attitude Domaine Pascal Jolivet 2022 Loire, France (Sauvignon Blanc) 16 

Bourgogne Élégance Domaine Prosper Maufoux 2021 Burgundy, France (Chardonnay) 19 

Chablis La Boissonneuse Domaine Julien Brocard 2021 Burgundy, France (Chardonnay)  25 

Chassagne-Montrachet Domaine V. Girardin VV 2021 Burgundy, France (Chardonnay) 48 

  
 

LZ Cía. de Vinos 2021 Rioja, Spain (Tempranillo, Graciano, Garnacha)  12 

Erial “Epifanio Rivera” 2021 Ribera del Duero, Spain (Tempranillo) 13 

Preludio de Sei Solo 2021 Ribera del Duero, Spain (Tempranillo) 17 

Mercurey 1er Cru Rouge Bourgogne, France (Pinot Noir) 23 

Viña Tondonia Rsv. 2011 Rioja, Spain (Tempranillo, Graciano, Garnacha, Mazuelo) 24 

Terreus Paraje de Cueva Baja 2021 VT Castilla y León, Spain (Tempranillo) 52 

  
 

Muga 2022 Rioja, Spain (Garnacha, Viura, Tempranillo) 11 

Whispering Angel 2022 Côte de Provence, France (Blend) 17 

  



 

     
Glass 100ml - Small 180ml - Bamboo 300ml - Large 380ml   

   
If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 

 

 

 

All served by 50ml 
 

Abv%  
Ketel One Netherlands 40 21 / 300 
Ketel One Citron Netherlands 40 21 / 300  
Beluga Noble Russia  40 21 / 300 
Cîroc France 40 22 / 320  
Belvedere Poland  40 22 / 320 
Stolichnaya Elit Latvia 40 22 / 320 
Grey Goose France 40 23 / 340 
Beluga Gold Line Russia 40 35 / 500 
Grey Goose 1.75L France 40 --- / 790 
   

Abv%  
The London Nº1 United Kingdom 47 20 / 300 
Larios Rosé Spain 37.5 20 / 300 
Roku Japan 43 21 / 300 
Martin Miller’s United Kingdom 40 21 / 300 
Brockman’s United Kingdom 40 21 / 300 
Hendrick’s United Kingdom 44 22 / 320 
G’Vine France  40 22 / 320 
Gin Mare Spain  42.7 22 / 320 
Sipsmith United Kingdom 41.6 22 / 320 
Tanqueray Nº TEN United Kingdom 47.3 22 / 320  
Bombay Sapphire Premier Cru United Kingdom 47 22 / 320 
Bombay Lemon Pressé United Kingdom 37.5 22 / 320  
Monkey 47 Germany 47 30 / 380 
   
   

 
   
   
   
   
   
   

Exclusively to Nobu 
 

 

JJuunnmmaaii  GGiinnjjoo  NNoobbuu  7711   Glass Bottle  
720ml 

Rich and coating. Intense and aromatic 
with orchard fruit notes. 

 18 130 

 
NNiiggoorrii  ((uunnffiilltteerreedd  ssaakkee))  

 
Glass Carafe 

250ml 
Bottle 
 500ml 

Rich texture supported by notes of unripe 
banana and yoghurt. 

 13 32 65 

 
 

 
OOnnggaakkuusshhuu  1100  yyrrss..  oolldd Glass Small Bamboo Large Bottle  

1800ml  

Dry and smooth with spicy notes from 
ageing. 

18 31 50 64 302 

     
 

OOnniiggoorroosshhii  ““DDeevviill  KKiilllleerr”” Glass Small Bamboo Large Bottle  
1800ml  

Very dry, earthy and neutral. 12 22 33 43 195 

 
SSppaarrkklliinngg  SSaakkee     Bottle  

310ml 
Light, crisp and refreshing.     65 



 

     
  Glass 100ml - Small 180ml - Bamboo 300ml - Large 380ml 
   

If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 
 

 

 

 

All served by 50ml 

  
Abv%  

Nobu 2008 Reserve Extra Añejo by Qui Tequila Jalisco 40 85 / 1.050 
Don Julio Blanco Atotonilco El Alto  40 24 / 330 
Patrón Silver Jalisco  40 24 / 330 
Patrón Reposado Jalisco  40 25 / 340 
Patrón Añejo Jalisco  40 35 / 420 
Don Julio Reposado Atotonilco El Alto   40 35 / 420 
Casa Dragones Blanco San Miguel de Allende  40 45 / 500 
Don Julio 1942 Atotonilco El Alto  40 45 / 500 
Clase Azul Plata Jesús María  40 45 / 500 
Clase Azul Reposado Jesús María  40 45 / 550 
Patrón El Cielo Jalisco 40 50 / 550 
Casa Dragones Joven San Miguel de Allende  40 58 / 700 
Clase Azul Añejo Jesús María  40 85 / 1.250 
Clase Azul Reposado 25th Anniversary Jesús María 40 --- / 5.000  
Machetazo Espadín Mezcal Oaxaca  45 35 / 420 
Machetazo Salmiana Mezcal San Luis Potosí 45 35 / 420 
Del Maguey Ibérico Mezcal Santa Catarina Minas 49 40 / 450 
Clase Azul Mezcal Durango Jesús María 44 --- / 1.250 
   

Abv%  
Bacardi Spiced Puerto Rico 35 20 / 280 
Santa Teresa 1796 Valles de Aragua 40 21 / 300 
Bacardi Gran Reserva 8 yrs. Puerto Rico 40 21 / 300 
Matusalem Gran Reserva 15 yrs. Dominican Republic 40 21 / 300 
Brugal Gran Reserva 1888 Dominican Republic 40 23 / 340 
Diplomático Reserva Exclusiva Venezuela 40 23 / 340 
Zacapa Solera Gran Reserva 23 yrs. Guatemala 40 28 / 400 
Zacapa Centenario XO Guatemala 40 43 / 520 
   

Abv%  
Demonio de Los Andes Pisco Peru 40 13 / 190  
1615 Quebranta Pisco Peru 42 14 / 200 
1615 De Puros Acholado Pisco  Peru  42  16 / 220 
1615 Italia Mosto Verde Pisco Peru 42 18 / 240 
Marcati Chardonnay Grappa Italy 40 14 / 165  
Marcati Riserva Grappa Italy 40 14 / 165 
Sassicaia Jacopo Poli Grappa 2015 Italy 40 24 / 240  

 
 Abv%  

Nobu “The Shochu” Japan 24  8 / 80 

Exclusively to Nobu 
 

JJuunnmmaaii  DDaaiiggiinnjjoo  TTKK  4400  Glass  Small  Bamboo  Large  Bottle 
1500ml 

NNoobbuu  pprriivvaattee  sseelleeccttiioonn  28 50 120 152 420 
Gardenia flower with tropical fruit notes 
and a touch of sweet nuttiness.       

JJuunnmmaaii  DDaaiiggiinnjjoo Glass Small Bamboo Large Bottle 
500ml 

NNoobbuu  pprriivvaattee  sseelleeccttiioonn  
Cherry blossom notes, unripe melon and 
rose buds.  

20 35 58 73 97 
 

     Bottle 
1500ml  

    252 
 

JJuunnmmaaii  DDaaiiggiinnjjoo  YYuurraarraa  Glass Small Bamboo Large Bottle 
500ml 

Yurayura stands for “Wavy-Wavy”.  
The sake is kept for three months on trays 
that vibrate uninterrupted, affecting the 
characteristics of the product.  

25  46  76  97  183 

    

 

 

 
JJuunnmmaaii Glass Small Bamboo Large Bottle 

1800ml 

Cotton candy and yoghurt flavours. 
Displays the quintessential flavour of the 
rice. 

7 12 21 26 122 

     



 

   
Glass 100ml - Small 180ml - Bamboo 300ml - Large 380ml  All wines and beers contain sulphites 

    
If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

Exclusively to Nobu 
 

The Hokusetsu Brewery on Sado Island in the Sea of Japan has been operated 
by the Hazu family since 1871. The name Hokusetsu (Northern Snow) was chosen to reflect the 

ideal sake brewing conditions on the island during the coldest days of winter. 

 

These sakes go through a special process, using a centrifuge to separate the sake mash, creating 
a silkier and lighter texture. This Hikari process is stopped before the mash solids are completely 

separated, producing a Nigori-style fine texture.  
Served for you in fine Daiginjo glasses. 

 
DDaaiiggiinnjjoo  YYKK3355  EEnnsshhiinnbbuunnrrii  Glass Carafe 

250ml 
Bottle 
720ml 

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate 
umami flavours. 

 70 170 495 

     
JJuunnmmaaii  DDaaiiggiinnjjoo  HHiikkaarrii  EEnnsshhiinnbbuunnrrii  Glass Carafe 

250ml 
Bottle 
720ml 

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate 
umami flavours, with a milky texture.  

 73 183 530 

     

 

CChhoo  DDaaiiggiinnjjoo  YYKK3355 Glass Small Bamboo Large Bottle 
500ml 

Lychee, melon, refined yoghurt and marzipan. 34 61 103 130 185 

     Bottle 
720ml 

     245 

  Glass Bottle 
 (75ml)  

Tío Pepe en Rama Palomino Fino   9 60 
    

   
Papirusa Palomino Fino  8 50 
La Bota de… Pasada 80 ‘Bota Punta’ Palomino Fino  --- 135 
    

   
Tradición VORS Palomino Fino  15 120 
Matusalem ‘Cream’ Dulce VORS Palomino Fino  18 150 
    

   
Amontillado Viña AB Palomino Fino  8 50 
Amontillado Muy Viejo del Duque VORS Palomino Fino  17 125 
Amontillado Tradición VORS Palomino Fino  17 125 
    

   
Apóstoles VORS Palomino Fino, Pedro Ximénez  17 125 
Bodegas Alonso Palo Cortado 1/8 1977 Palomino Fino  --- 197 
    

 
  Glass Bottle 
  75ml 750ml 
Quinta do Noval LBV Port Blend  9 90 
Quinta do Noval Tawny 10 yrs. Port Blend  12 90 
    

 
  Abv%  
Asahi Japan  5 9 
Sapporo Japan  5 9 
Kirin Ichiban Draft Japan  5.5 9 
Kirin Ichiban Draft Pint Japan  5.5 12 




